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dnia 26.1.2026r. 

Rada Gminy Wietrzychowice 

Radni 

Protokół nr XXI/2026 

XXI Sesja Rady Gminy Wietrzychowice w dniu 2026-01-20 

Miejsce posiedzenia: sala narad Urzędu Gminy Wietrzychowice pok. nr 20 

Obrady rozpoczęto 2026-01-20 o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 13:47 tego 

samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Zbigniew Curyłło 

2. Andrzej Dębiński 

3. Grzegorz Duda 

4. Tadeusz Dulian 

5. Halina Kozłowska 

6. Michał Kuczak 

7. Anna Mnich 

8. Andrzej Pudełko 

9. Dorota Stokłosa 

10. Elżbieta Stryczek 

11. Tadeusz Stryczek 

12. Urszula Szot 

13. Maciej Uchwat 

14. Sylwester Wojciechowski 

15. Ewa Wojcieszek 

 

Lista obecności: radnych, gości i sołtysów w załącznikach nr 1, nr 2 i nr 3 do niniejszego 

protokołu. 

 

1. Otwarcie Sesji, sprawdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku 

obrad. 

Przewodnicząca Rady Gminy Wietrzychowice Dorota Stokłosa o godzinie 13:00 
otworzyła XXI sesję Rady Gminy Wietrzychowice i po powitaniu radnych  
i zaproszonych gości oświadczyła, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu 
uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego  
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15 radnych stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji. 
Poinformowała, że obrady sesji są transmitowane na żywo. 

Przewodnicząca zapytała, czy są zapytania lub propozycje do przedstawionego 
porządku obrad. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- poprosił o wprowadzenie w punkcie 5 podpunkcie h) 

dodatkowej uchwały w sprawie zaopiniowania projektu lokalizacji lasów uznawanych za 

ochronne. 

Głosowano w sprawie: 

Otwarcia Sesji, sprawdzenia prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto zaproponowany porządek obrad.  

2. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji. 

Protokół nr XX/2025 z sesji Rady Gminy Wietrzychowice odbytej w dniu 
 30 grudnia 2025 r. jest wyłożony do wglądu radnym w biurze Rady Gminy. 

W sprawie protokołu radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia protokołu z ostatniej sesji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 
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Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Przyjęto protokół z ostatniej sesji odbytej w dniu 30 grudnia 2025 r. 

 

3. Sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 

30 grudnia 2025 roku. 

Sprawozdanie jw. przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa 

w brzmieniu załącznika nr 4 do niniejszego protokołu. 

W sprawie przedstawionego sprawozdania radni nie zabrali głosu. 

Głosowano w sprawie: 

Przyjęcia sprawozdania z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu 30 

grudnia 2025 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

Przyjęto sprawozdanie z wykonania uchwał podjętych na sesji Rady Gminy w dniu  

30 grudnia 2025 r. 

 

4. Informacja Wójta o działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Wietrzychowice Robert Śpiewak przedstawił informację o działalności 

międzysesyjnej za okres od dnia 30 grudnia 2025 roku do dnia 19 stycznia 2026 roku.  

Poruszył tematy dotyczące: 

• Uczestnictwa wraz z Przewodniczącą Rady Gminy Dorotą Stokłosa oraz 

Wiceprzewodniczącym Rady Gminy Grzegorzem Dudą w Noworocznym 

Spotkaniu Opłatkowym z udziałem wicepremiera, Ministra Obrony Narodowej 

Władysławem Kosiniakiem- Kamyszem; 

• Pozyskania awaryjnego źródła zasilania budynku Urzędu Gminy poprzez 

dostarczenie agregatu prądotwórczego (całkowita wartość zadania 92 655,00 zł, 

dofinansowane z programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej na lata 2025-

2026); 

• Oświetlenia dla LKS Orzeł Miechowice Małe; 

• Zebrania sprawozdawczo- wyborczego LZS Orzeł Miechowice Małe; 

• Finału konkursu Bożonarodzeniowe Rękodzieło Europy: Polska i Tradycja dla 

KGW z powiatu tarnowskiego, brzeskiego i dąbrowskiego, sukces KGW 

Jadowniki Mokre z terenu Gminy Wietrzychowice oraz spotkanie z europosłem 

Arkadiuszem Mularczykiem i Krzysztofem Płaczkiem radnym Rady Powiatu 

Tarnowskiego, którzy wręczyli Paniom nagrodę w postaci biletu do Brukseli; 

• Udziału wraz z sołtysami z terenu gminy w spotkaniu sołtysów ziemi tarnowskiej 

w Gminie Ciężkowice; 

• Odbytego Międzygminnego Konkursu Kolęd i Pastorałek; 

• Opóźnienia otwarcia Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów, planowane otwarcie 

to I kwartał 2026 r., dodatkowo będzie zorganizowana zbiórka wywozu śmieci 

wielkogabarytowych; 

• Trwających zajęć plastycznych w Gminnym Centrum Kultury oraz odpłatnych 

zajęć zumby oraz jujitsu dla dzieci z terenu gminy 

 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: Pani Przewodnicząca, Panie Wójcie, Wysoka 

Rado chciałem podziękować Wójtowi Gminy za użyczenie transportu na tą imprezę i za 

to, że skorzystał Pan z zaproszenia organizatorów. 

5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 a) zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 2026 r; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Andrzej Furgał Skarbnik Gminy, prosząc 
o przyjęcie zmian w Uchwale budżetowej Gminy Wietrzychowice na rok 2026 zgodnie 
z przedłożonym projektem uchwały -załącznik nr 1- korekta dochodów, załącznik nr 2- 
korekta wydatków, załącznik nr 3- przychody i rozchody budżetu Gminy 
Wietrzychowice na 2026 rok, załącznik nr 4- dochody opłat za gospodarowanie 
odpadami komunalnymi oraz wydatki na pokrywanie kosztów funkcjonowania systemu 
gospodarowania odpadami komunalnymi. 

Przewodnicząca Rady Gminy – zapytała radnych o pytania do tego projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zadał pytań. 

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej Gminy Wietrzychowice na 

2026 r; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/140/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 5 
do protokołu). 

 b) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wietrzychowice na lata 

2026-2038; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Skarbnik Gminy Andrzej Furgał, prosząc  

o przyjęcie zmian w uchwale. Zmiana dotyczy załącznika Nr 1 do wieloletniej prognozy 

finansowej wynikająca z wprowadzenia niewykorzystanych środków pieniężnych na 

rachunku bieżącym budżetu oraz zmniejszenia przychodu budżetu jako nadwyżki 

środków pieniężnych wynikających z rozliczeń papierów wartościowych kredytów  

i pożyczek- zmiany dotyczą roku 2026. 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Wietrzychowice na lata 2026-2038; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-01-26 10:26:25 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/141/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 6 
do protokołu). 

 c) dopłaty dla odbiorców w zakresie zbiorowego odprowadzania ścieków; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła kierownik ZEUKiW w Wietrzychowicach 

Urszula Rudnik- Czuchra mówiąc: Szanowna Pani Przewodnicząca, Szanowni 

Państwo Radni ustalenie wysokości opłat należy do kompetencji rady gminy, która na 

podstawie art. 24 ust. 6 ustawy z dnia 7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu 

w wodę i odprowadzaniu ścieków może podjąć uchwałę o dopłacie dla jednej, 

wybranych lub wszystkich taryfowych grup odbiorców usług. Decyzją z dnia 9 stycznia 

2023 r. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie zatwierdziło taryfy dla 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę na terenie Gminy Wietrzychowice, wsi Pasieka 

Otfinowska w Gminie Żabno oraz wsi Wola Przemykowska w Gminie Szczurowa.  

Ta taryfa weszła w życie w dniu 24 stycznia 2023 roku i obowiązuje do 23 stycznia 2026 

roku. W dniu 25 listopada 2025 roku Zakład Eksploatacji złożył nowy wniosek taryfowy 

na okres kolejnych trzech lat do Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. 

Na dzień dzisiejszy trwa postępowanie weryfikacyjne zgodnie z art. 24 g ustawy z dnia 

7 czerwca 2001 r. o zbiorowym zaopatrzeniu w wodę i zbiorowym odprowadzaniu 

ścieków dotychczasowa taryfa obowiązuje do dnia wejścia w życie nowej taryfy.  

Rada Gminy Wietrzychowice planuje ustalić dopłatę dla jednej taryfowej grupy 

odbiorców obejmującej gospodarstwa domowe i odbiorców pozostałych, 

odprowadzających ścieki siecią kanalizacyjną do oczyszczalni ścieków zarządzanej 

przez Zakład Eksploatacji Urządzeń Komunalnych i Wodociągów w Wietrzychowicach  

w wysokości 1,50 zł do1 m3 ścieków w okresie od 24.01.2026 r. do czasu wejścia  

w życie nowej decyzji zatwierdzającej taryfy przez Państwowe Gospodarstwo Wodne 

Wody. W związku z powyższym proszę o przyjęcie niniejszej uchwały. 

Głos zabrali: 

Radna Ewa Wojcieszek- powiedziała: Pani Przewodnicząca i Pani Dyrektor chciałam 

zapytać, bo tutaj Pani mówi, że Pasieka Otfinowska również podlega dopłatom.  

Kierownik ZEUKiW w Wietrzychowicach Urszula Rudnik- Czuchra- powiedziała: nie, 

dopłatom tylko do sieci kanalizacyjnej Gmina Wietrzychowice. Tylko jest to dopłata do 1 

m3 ścieków nie do wody. 

Radna Ewa Wojcieszek- powiedziała: a do ścieków również dopłacamy do Pasieki 

Otfinowskiej? 

Kierownik ZEUKiW w Wietrzychowicach Urszula Rudnik- Czuchra- powiedziała: nie 

tylko do Gminy Wietrzychowice.  
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Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są jeszcze jakieś pytania do 
przedstawionego projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie dopłaty dla odbiorców w zakresie zbiorowego 

odprowadzania ścieków; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/142/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 7 
do protokołu). 

 d) udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta Tarnowa; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado proszę o podjęcie uchwały w sprawie udzielenia 

pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta Tarnowa w kocie 3 600,00 zł. Gmina Miasta 

Tarnowa prowadzi Powiatowy Urząd Pracy a kwota ta jest przeznaczona na 

współfinansowanie filii Urzędu Pracy w Żabnie. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej na rzecz Gminy Miasta 

Tarnowa; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/143/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 8 
do protokołu). 

 e) wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Wietrzychowice zadań Powiatu 

Tarnowskiego; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado proszę o podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na przejęcie przez Gminę Wietrzychowice zadań Powiatu Tarnowskiego a dotyczy to 

drogi powiatowej 1305K relacji Żelichów- Szczurowa w miejscowości Miechowice 

Wielkie w związku z budową chodnika. 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm


 

Wygenerowano za pomocą app.esesja.pl 

2026-01-26 10:26:25 

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przejęcie przez Gminę Wietrzychowice 

zadań Powiatu Tarnowskiego; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/144/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 9 
do protokołu). 

 f) przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” na rok 2026  

w Gminie Wietrzychowice; 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła p.o. kierownika GOPS w Wietrzychowicach 

Anna Miroszka mówiąc: Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado przedkładam 

Państwu projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wietrzychowice. Podjęcie uchwały wynika z potrzeby 

zapewnienia wsparcia osobom starszym w szczególności osobom w wieku 60 lat  

i więcej zamieszkujących na terenie gminy, które z uwagi na wiek, stan zdrowia lub 

sytuację życiową wymagają pomocy w codziennym funkcjonowaniu. Program wsparcia 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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„Korpus Wsparcia Seniorów” jest programem rządowym realizowanym przez gminy we 

współpracy z Ministerstwem Rodziny i Polityki Społecznej i stanowi istotne uzupełnienie 

systemu pomocy społecznej. Jego celem jest zwiększenie bezpieczeństwa seniorów, 

poprawa jakości ich życia oraz umożliwienie jak najdłuższego pozostawania  

w środowisku zamieszkania. Przyjęcie programu osłonowego umożliwi gminie 

pozyskanie środków finansowych z budżetu państwa na realizację zadań określonych w 

programie. Proszę o przyjęcie uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 w Gminie Wietrzychowice; 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/145/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
10 do protokołu). 

 g) zmiany uchwały w sprawie szczegółowych warunków przyznawania  

i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego 

zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożyła p.o. kierownika GOPS w Wietrzychowicach 

Anna Miroszka mówiąc: Szanowna Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado przedkładam 

projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia 

od opłat, jak również trybu ich pobierania. Podjęcie niniejszej uchwały wynika  

z konieczności dostosowania stawki godzinowej za świadczenie usług opiekuńczych do 

aktualnych kosztów ich realizacji w szczególności wzrostu minimalnego wynagrodzenia 

za pracę oraz kosztów zatrudnienia opiekunów. Dotychczas obowiązujące stawki nie 

pokrywały rzeczywistych kosztów świadczenia usług, co mogło negatywnie wpływać na 

ich dostępność oraz jakość. Zmiana ma na celu zapewnienie ciągłości świadczenia 

usług opiekuńczych oraz realizacji zadań własnych gminy wynikających z ustawy  

o pomocy społecznej. Bardzo proszę i przyjęcie uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcia uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie szczegółowych warunków 

przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze,  

z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami 

psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia 

od opłat, jak również trybu ich pobierania 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 
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Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/146/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
11 do protokołu). 

 h) zaopiniowania projektu lokalizacji lasów uznawanych za ochronne 

Wyjaśnienia do projektu uchwały złożył Wójt Gminy Robert Śpiewak mówiąc: Pani 

Przewodnicząca, Wysoka Rado proszę o przyjęcie uchwały w sprawie zaopiniowania 

projektu lokalizacji lasów uznawanych za ochronne. Zgodnie z ustawą o lasach, lasy 

mogą być uznane za ochronne albo wodochronne tak jak w tym przypadku mamy do 

czynienia po zasięgnięciu odpowiednio opinii Rady Gminy właściwej na lokalizację 

lasów. Lasy te nasze jadownickie w przeszłości były uznawane, dlatego jest nowa 

uchwała, ponieważ Nadleśnictwo Dąbrowa Tarnowska opracowuje nową strategię  

i opinia taka jest wymagana.  

Przewodnicząca rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: to jeszcze Panie Wójcie 

proszę o tą informację, że nic się powierzchniowo nie zmieniło, żeby to wybrzmiało. 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: tak, nic się nie zmieniło lasy w Jadownikach 

zajmują powierzchnie ponad 430 ha tam z groszami i w tym temacie nic się nie zmieniło, 

a to dotyczy tylko o to, że Nadleśnictwo dalej ma swoje plany urządzania lasu i plany 

eksploatacji lasów, jest to wszystko zgodne z tym, natomiast wprowadzone normy 

ochrony powoduje dodatkowe środki. Zwłaszcza chodzi o to, aby … ponieważ duże 

skupiska leśne są bardzo dobre, jeżeli chodzi o pochłanianie wody w okresach suszy i to 

ma głównie to na celu.  

Przewodnicząca Rady Gminy zapytała radnych czy są pytania do przedstawionego 
projektu uchwały. 

Nikt z radnych nie zabrał głosu.  

Całość wystąpienia dostępna jest na stronie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm 

 

Głosowano w sprawie: 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/1742/rada-gminy-wietrzychowice.htm
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Podjęcia uchwały w sprawie zaopiniowania projektu lokalizacji lasów uznawanych za 

ochronne 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Zbigniew Curyłło, Andrzej Dębiński, Grzegorz Duda, Tadeusz Dulian, Halina Kozłowska, 

Michał Kuczak, Anna Mnich, Andrzej Pudełko, Dorota Stokłosa, Elżbieta Stryczek, 

Tadeusz Stryczek, Urszula Szot, Maciej Uchwat, Sylwester Wojciechowski, Ewa 

Wojcieszek 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

Rada podjęła uchwałę nr XXI/147/2026 w sprawie jw. (uchwała stanowi załącznik nr 
12 do protokołu). 

6. Zapytania i wnioski sołtysów. 

W tym punkcie głos zabrali: 

Sołtys Sikorzyc Zbigniew Curyłło- powiedział: Panie Wójcie, Wysoka Rado Sylwester 

już za nami, a problem może jeszcze nie do końca został rozwiązany. Mam na myśli 

Sylwester, Nowy Rok i pewnie jeszcze ze dwa dni, gdzie użytkownicy petard hukowych 

już nie mają żadnych hamulców. W związku z tym zrodził się nam problem z pieskami 

taki jak nie był od dawna i tutaj dość, że gmina jest zobowiązana takie pieski przygarnąć 

do siebie i za to ponosi odpowiednie koszty. I ludzie starsi chodzą, szukają, sam byłem 

świadkiem tego, no jest to niedobre, jak w sylwestra zamiast postrzelać sobie koło 

godziny 1200 to u nas było słychać na terenie gminy już od 1600 te strzały.  

Szanowni Państwo i tutaj jest prośba do Pana Wójta, do rady, żeby może z jakimś 

wnioskiem wystąpić nie wiem do Wojewody o zakaz używania takich petard.  

No zapraszam do dyskusji.  

7. Wnioski Kierowników jednostek organizacyjnych. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu.  

8. Zapytania i wnioski radnych. 
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W tym punkcie głos zabrali: 

Radny Grzegorz Duda- powiedział: Szanowna Pani Przewodnicząca, Panie Wójcie, 

Szanowni Goście, Szanowni Państwo Radni ja w pierwszej kolejności chciałem 

podziękować bardzo pani Dyrektor Gminnego Centrum Kultury oraz Pani Monice Kuta 

oraz wszystkim organizatorom, Panu Wójtowi, księdzu Proboszczowi za wspaniałe 

przygotowanie tego Międzygminnego Konkursu Kolęd i Pastorałek.  

Wszyscy zauważyliśmy jak wielkim zainteresowaniem cieszy się ten konkurs, że 

ościenne powiaty, aż do nas przyjeżdżają. Jest to na pewno jakiś prestiż dla gminy,  

o naszej gminie coraz więcej słychać, tym bardziej jeszcze, że Pani Monika jest 

trenerem certyfikowanym wokalu i może szkolić nasze dzieci, co również czyni w swojej 

agencji. I tutaj gorące podziękowania dla księdza Proboszcza, dla wszystkich 

organizatorów. Zachęcam wszystkich radnych i wszystkich rodziców, aby swoje dzieci 

również zgłaszali do tego konkursu dlatego, że było by mile widziane jakby jednak dzieci 

z naszej gminy też było przynajmniej 60%, a nie tylko na przykład 20%. Zachęcam 

jeszcze raz wszystkich i gratuluje wszystkim wykonawcom i rodzicom za cierpliwość i za 

dowożenie dzieci na różne konkursy.  

Radna Halina Kozłowska- powiedziała: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, panie 

Wójcie jak też chciałam podziękować Pani Dyrektor GOK Pani Jadzi, ale przedmówca 

już powiedział prawie wszystko i ja wiem doskonale, ile to pracy kosztuje, bo troszkę 

tam pracowałam z Panią Jadzią. To jest ogromna praca, przygotowanie obecnie tego 

konkursu kolęd i pastorałek był na bardzo wysokim poziomie: dekoracja, 

przeprowadzenie konkursu, p o prostu dla mnie mistrzostwo. Także bardzo dziękuję 

Pani Jadzi i całemu zespołowi, który to przygotowywał, serdecznie dziękuję.  

Radny Tadeusz Stryczek- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, panie 

Wójcie ja bym miał prośbę do pana Wójta, aby ten temat otwarcia PSZOK- u, jakąś 

wiadomość na media społecznościowe wrzucić, aby mieszkańcy wiedzieli co się dzieje, 

żeby nie czekać, bo ten temat zaczyna być bardzo gorący w terenie i na pewno po tej 

sesji będziemy alarmowali dalej co się dzieje.  

Radny Andrzej Dębiński- powiedział: Pani Przewodnicząca, Wysoka Rado, Panie 

Wójcie, no mam znowu takie zapytanie odnośnie tego światłowodu, czy coś się w tej 

sprawie dzieje, czy się posunęła w jakimś kierunku ta sprawa? Tyle na razie chciałem 

zgłosić, dziękuję.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: ja też sobie pozwolę 

dołączyć do podziękowań, które tu złożył Pan Grzegorz i Pani Halinka. Gratuluję, za 

organizację konkursu kolęd, gratuluję serdecznie KGW Jadowniki Mokre za udział  

w konkursie i wygranie nagrody intratnej, bardzo ładnej. Gratuluję tez kołu gospodyń 

Wietrzychowice za udział w tym konkursie, nie udało się uzyskać nagrody, ale gratuluje 

samego udziału. I tu jeszcze, gdybym mogła się jeszcze odnieść do tego co istotną 
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sprawę poruszył Pan radny Zbigniew Curyłło, rzeczywiście po zakończeniu, po Nowym 

Roku huk tych petard dosyć długo jeszcze rozbrzmiewał przez kilka kolejnych 

wieczorów, co też mnie mocno zdziwiło. Chociaż jak oglądałam wczoraj program 

informacyjny i pokazywali fajerwerki na autostradzie S7 to chyba już w tym momencie 

niewiele mnie zdziwi i żadne tutaj decyzje podjęte przez nas to niewiele dadzą,  

bo przepisy są jakie są wyraźne, kiedy wolno tych fajerwerków używać. Trudno też 

mówić zgłoszenie na policję mogło by być, ale to by trzeba było wiedzieć kto te 

fajerwerki puszcza, bo nim policja zdąży przyjechać to już jest po wszystkim. Natomiast 

jednak kroki musza być podjęte, ponieważ i starsi ludzie, tak jak Pan Zbyszek słusznie 

zauważył, mogą odczuwać dyskomfort, denerwować się i niepotrzebnie stresować, no  

i to sami, jeśli chodzi o to, że zwierzaki uciekają, są wypłoszone i potem wyjątkowo się 

ich dużo tutaj na terenie znajduje.  

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: ja jeszcze chciałem wrócić do tego tematu, nie 

wiem może mam złą informację, ale czy w mieście można tak strzelać jak na wsi?  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: nie wolno, wolno tylko 

petardy puszczać tylko w określonym czasie i tylko jak są podejmowane decyzje. W tym 

roku na przykład Tarnów chyba nie miał, tam oni jakoś to inaczej organizacyjnie mieli 

rozwiązać, no bo z tym trendem takim jakimś mamy iść do przodu, żeby zamiast tych 

hukowych to, żeby to były laserowe jakieś światła, ale mówię choćby nawet przykład 

autostrady S7 z pewnością nie jest to miejsce na fajerwerki e jednak do czegoś takiego 

doszło.  

Radna Halina Kozłowska- powiedziała: a ja tak jeszcze powiem, jeżeli chodzi o miasto 

to petardy słychać praktycznie od rana do późnych godzin wiadomo, że Sylwester jest 

długi, na drugi dzień jest to samo w dzień rano, w południe…. 

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: możemy to jedynie 

nagłaśniać i szczególnie przed tym okresem takim sylwestrowo- noworocznym, żeby 

ewentualnie gdzieś docierać do świadomości młodych ludzi. 

Radna Halina Kozłowska- powiedziała: bo chyba nie zrobimy nic z tym, żaden przepis 

chyba to nie zmieni.  

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: ja sobie zdaję sprawę tylko miałem na myśli, 

takie odgórne od Wojewody, czy od jeszcze wyżej, taki ogólny przepis, gdzie będzie 

mówił, że nie wolno. 

Radna Halina Kozłowska- powiedziała: że to jest karalne po prostu. 

Radny Zbigniew Curyłło- powiedział: no właśnie o to mi cały czas chodzi.  
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Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: tak rozumie, bo 

wyraźnie to Pan zaintonował tam na samym początku tylko możemy coś próbować 

robić, przepisy są, ale wiele osób je łamie i nie przestrzega.  

Radny Michał Kuczak- powiedział: Pani Przewodnicząca, Szanowna Rado, Panie 

Wójcie ja przychylając się tutaj do wniosku radnego Tadeusza bardzo bym prosił  

o umieszczenie w mediach społecznościowych odnośnie informacji tego PSZOK- u, że 

będzie to otwarte w I kwartale, a przede wszystkim o umieszczenie informacji, że w tym 

czasie będzie zrobiona ta zbiórka odpadów wielkogabarytowych na dotychczasowych 

zasadach.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: Panie Wójcie czy 

możemy liczyć na to, że ta informacja pojawi się w mediach społecznościowych i na 

stronie gminy? 

Wójt Gminy Robert Śpiewak- powiedział: tak oczywiście, bo zapomniałem o tym 

dopowiedzieć.  

Przewodnicząca Rady Gminy Dorota Stokłosa- powiedziała: tak żeby rzeczywiście, 

no bo to jest słuszna inicjatywa i o tym też żeśmy rozmawiali, że jednak taka zbiórka 

gabarytów jest bardzo dobra szczególnie ze względu na osoby, które nie dysponują 

jakimiś pojazdami do przewozu większych jakiś tam artykułów. No i ta informacja o tym, 

że kiedy ten PSZOK będzie uruchomiony, tak żeby to trafiało a Państwa radnych, 

Państwa sołtysów proszę o udostępnianie informacji zamieszczonej na stronie gminy  

u siebie i przez to ten zasięg będzie większy, nawet w relacjach na FB, ponieważ tam 

jest dużo większa oglądalność niż udostępnianie w aktualnościach.  

9. Wolne wnioski. 

W tym punkcie nikt nie zabrał głosu. 

10. Zakończenie Sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodnicząca Rady Gminy o godz. 13:47 

zamknęła obrady dziękując wszystkim za obecność.  

 

Przewodnicząca 

Rady Gminy Wietrzychowice 
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